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Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

 

4 КЛАСС 

 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.  

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.  

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

 
 

Желаем успеха! 
 
 
 
 

Таблица для внесения баллов участника 
Номер 

задания 1 2 3 4 5(1) 5(2) 6(1) 6(2) 7 8 9(1) 9(2) 10 11 12 Сумма 
баллов 

Отметка 
за работу 

Баллы 
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Вычисли: 67 26.+  
 
 

 
 

1

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Вычисли: 48 :16 98:14.+  
 
 

 
 

2

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей нужно будет заплатить, 
если купить один чайник и две чашки? 
 

 
 

Запиши решение и ответ. 

 

 
 

3

Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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Каждая серия мультфильма длится одно и то же число минут. Маша 
посмотрела две серии мультфильма без перерыва. Мультфильм начался 
в 16 ч 40 мин и закончился в 17 ч 10 мин. Сколько минут длится каждая серия? 
 
 

 
 

4

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

На клетчатой бумаге нарисована фигура. Сторона клетки равна 1 см. 
 

1 см

 
 
1) Найди периметр этой фигуры. Ответ дай в сантиметрах. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Нарисуй по клеточкам квадрат, периметр которого равен периметру этой 
фигуры. 
 

1 см
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Алина занимается в секции спортивной гимнастики и выполняет каждый день 
упражнения на различных спортивных снарядах, а количество сделанных 
упражнений записывает в таблицу. Используя таблицу, ответь на вопросы. 
 
Дни недели На бревне На брусьях На перекладине 
Понедельник 5 7 7 
Вторник 2 3 4 
Среда 3 9 8 
Четверг 1 2 2 
 
1) В какой день Алина сделала больше всего упражнений на брусьях? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько всего упражнений сделала Алина в понедельник? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Найди значение выражения 18072 :9 131 19.+ ⋅  

 

 
 

7

Ответ: 
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Четыре килограмма варенья разложили по маленьким и большим банкам. 
В каждую большую банку помещается 400 г варенья, а в маленькую — 300 г. 
Получилось 4 большие банки варенья. Сколько понадобилось маленьких 
банок? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Даша, Миша и Катя пошли по грибы. Миша нашёл больше грибов, чем Катя. 
Вместе Миша и Катя нашли столько же грибов, сколько нашла Даша. Меньше 
трёх грибов не нашёл никто из них, а все вместе они нашли 14 грибов. 
 
1) Сколько грибов нашла Даша? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько грибов нашёл Миша? 
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Ответ: 
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Вика написала сочинение «Поездка в соседний город» и начертила план этого 
города. 
 

В воскресенье мы с папой поехали на машине в соседний город в гости 
к папиному другу дяде Эдику. Сначала я читала и не смотрела на дорогу. 
Но потом мы въехали в город, и я стала смотреть по сторонам. 

Слева был какой-то завод. Из труб шёл белый дым, он поднимался в небо 
и сливался с облаками. Справа вдоль дороги тянулись одинаковые новые 
четырёхэтажные дома. На первом светофоре папа повернул направо, и почти 
сразу слева я увидела гипермаркет. Он очень похож на тот, что рядом 
с нашим домом.  

На следующем светофоре мы свернули налево и проехали мимо городской 
больницы, которая была огорожена забором. Дорога повернула направо, и мы 
оказались между больницей и стадионом, где мальчишки играли в футбол. 
Я тут же стала болеть за команду в красных майках. Надо будет узнать, как 
она называется. Мы свернули влево и поехали вдоль стадиона. Тут соперники 
забили моей любимой команде гол, и я немного расстроилась. На следующем 
повороте мы свернули влево, и теперь я не видела футболистов — мы ехали 
за трибунами. Надеюсь, красные отыграются. 

За стадионом слева открылся жилой квартал, и я сразу увидела дядю 
Эдика, который махал нам рукой. Мы поднялись на седьмой этаж в лифте.  
 

Рассмотри план города. Пользуясь описанием, которое дала Вика, отметь 
на плане цифрами шесть объектов. 

1. Гипермаркет. 
2. Больница. 
3. Жилой квартал, в котором живёт дядя Эдик. 
4. Завод. 
5. Стадион. 
6. Четырёхэтажные дома. 

 

АЗС
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Поверни слово по образцу: 
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Во дворе гуляют 17 человек – мамы и их дети. При этом с каждой мамой 
находятся во дворе не менее двух детей. Какое наибольшее число мам может 
быть во дворе? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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